



## УРЯДОВІ ПЛЯНИ ПРО ЗАРЯД ВУГЛЕВИМ ПРОМИСЛОМ

**ВАШІНГТОН, 24 липня.** — Плани державного заряду вуглевим промислом уже готові і генеральний прокуратор (міністер справедливости) вже видав свою офіційно про нього, признаючи його згідним з американським правом.

Плани сей полягає на тім, що начальник заряд над торговлею та розловлюваннем вугля має спочивати в руках спеціальної комісії у Вашингтоні, в склад котрої мають входити люди, вибрані президентом Гардингом зпоміж членів Федеральної Комісії Межестейтової Торговлі, представників міністерства торговлі, справедливости та внутрішніх справ. Ся комісія має мати право установляти ціни на вугіль в гуртовій та по-добричній продажі, а крім сього постановляти, кудя має бути вугіль вилучений на самий перед; при розважній сугля вона має мати старатися зате, щоб вугіль доставали передусім публічні інституції; промисли, які мають публічний характер, як залізничні, трамваї, тощо; а наконець ті промисли, що виробляють річи, необхідні для життя.

## ОТВИРАЮТЬ МАЙНИ ПІД ОХОРОНОЮ ВІЯСКА

**ВАШІНГТОН, 24 липня.** — З різними околиця доносять про отворення новою копанею м'якого вугля, замкненої через страйк вуглевих робітників. З усіх місцевости доносять, що в кожній случаю отворено копанні під охороною віяска, однак ні в одній случаю не стверджено, щоб отворення майни давало отвору до надій на більшу скількість вугля. Всюди майнери здержуються далі від роботи.

## ПОДОРОЖНІКНЕ ВУГЛЯ

**ШКАГО, 24 липня.** — Від початку страйку, гуртова ціна на вугіль в Шікаго підскочила з 5,15 долара на 11,65 дол. за тону.

## МАЙНЕРИ НЕ ХОЧУТЬ ВІДВАДАТИ ЧАСТИННИХ КОНФЕРЕНЦІЙ

**ІНДІАНОПОЛІС, Індіана, 24 липня.** — Окружний уряд майнерської комісії відхилює пропозиції представників вуглевої організації відвадати з новою конференцією в справі умов праці в сьому округі.

Се вже другий раз майнери відхилюють подібну пропозицію властителей копанель вугля.

## СТРАЙК ВУГЛЕКОПІВ ПОШИРЯЄТЬСЯ НА КАНАДУ

**СІДНІ, Нова Шотія, 24 липня.** — Майнерський страйк, котрий має початися дня 15. серпня, гоже початися вже завтра, бо майнери се тої умови, що їх незпорозуміння з властителями копанель вимагає сьчасової угоди.

На страйк має вийти коло 12,000 майнерів.

## СТРАЙК СТРАЙКОЛОМІВ

**ЛЕНВІЛД, Ілліной, 24 липня.** — Нині застрайкований тут 30 робітників, спротивахся на страйкованості за Нью Йорку залізничною Вобей Ройарова. Причиною страйку була кепська справа, яку заряд залізничних вартівів дав страйкованому.

Як тільки страйковані зареагували страйк, міські власти зараз зажадали від залізничної агенції сьох людей з власті на основі, що їх дають побут в місті є публічному небезпеченню з огляду на неможливість до них з'їздити громадських робітників залізничного шпал. Залізнична агенція на се, що з хвилюючою на страйк страйковані покупили ті служби і вона не має спротиви ним ніяких більше зобов'язань, а крім сього заявила, що страйковані вже зар відмовилися ітати назад до Нью Йорку.

Покісно страйковані сидять на поліційній стації і дістають арештантську страву.

## БОЯТЬСЯ ВПЛИВУ СТРАЙКА НА ОВОЧІ

**ДЕЛТА, Колорадо, 24 липня.** — Різні організації садівників вислали до колорадських сенаторів резолюції, в котрих зазначають, що американським сенаторам на сьданих сьоті Сивільних Пів прожить змищенє всіх овоців, коли уряд не подбає о збільшенні числа залізничних возів для перевозу легко спуючих овоців.

## ВЕЛИКИЙ СТРАЙК ІНОГОРОДСЬКИХ КРАВЦІВ

**НЬО ЙОРК, 24 липня.** — Нині кравців зарядила на завтра на 10-у годину рано великий страйк яких 50,000 кравців, щоб в той спосіб примусити всіх підприємств в місті підлягати умову з кожною фабрикою, котра працює на вугіль.

Таку умову вже покісно підписало 800 кравцевих робітень.

## ФІЛІПІНЦІ ДОМАГАЮТЬСЯ ПОВНОЇ НЕЗАВИСМОСТІ

**ВАШІНГТОН, 24 липня.** — Місця для Независимости Філіпін, котра приєднала до Злучених Держав, щоби добитися вист компресу та уряду повної независимости своїх островів від Америки, продала кілька нині сенатом своє догаванє, в ріаносию подала до публічного відома свій заклад, в котрім викладає, чому Філіпін повинні стати независимими.

## АМЕРИКА ПРОСИТЬ ВІД АНГЛІЙ ДОПОМОГИ ПРОТИ ПИЛКАРІВ ГОРІВКИ

**ЛОНДОН, 24 липня.** — Англійський уряд дістав нині від американського уряду ноту, в котрій сей просить помічи йому в здержанні беззаворної торговлі, американо-англійськими митними мена англійськими посольствами на Бермуді та Багама та Злучених Державних островів.

Англійський уряд сьчас поше садство в справі сей торговлі.

## ГАРДИНГ ЗАВЕТУЄ ВОЯКИМ ЗАКОН ПРО БОНУС.

**ВАШІНГТОН, 24 липня.** — З Благородному дади до арозуміння конгрессовим политикам, що президент Гардинг заветує всякий закон про бонус для будаючих жовірів, що брали участь в світовій війні.

## ГАРДИНГ ЧЛЕМОМ ІНДІЙСЬКОГО ПЛЕМЕНИ

Президент Гардинг привів зарпорення Пааскоглолових Індіанців з Монтани стати членом іх племені. Незадогво має іх племені учресте прийняте його в снни сього індіанського племені, котре дістало своє ім від значува прислещувати голову малій дитині при помічи спеціального о коліски приправленої дошки.

## У БРОДІ КОНІЙ

**НЕ ПЕРЕПРЯГАТИ**  
На Лінії Ленк в Абесекон. Нью Джерзі, потонув 18-літній Едвард Редмен, пробуючи на Озері переїсти з одної лодки в другу.

## ДО ПОВЕРНЕННЯ РОСІЙСЬКИХ КОРАБЛІВ

**ВОЛОЧИСЬК, 10 липня.** (Українець). З Москва повідомляють про радіо, що в зв'язку з договором про повернення Німецького російських кораблів, прийняв у Москву начальник морського транспорту Німецьчини.

## ВИКОНАВЦІ АТАКУ НА СКІРМУНТА

Імена трьох українських офіційців, що обіждали нимимі українського міністра заграничних справ, Скірмунта, підчас його побуту в Відні, є отсі, як їх подає кравківська "Ньюа Реформа":  
Ротмістр армії Федатіур, 36-літній Михайло Федатіур.  
Поручник армії Федатіур, 28-літній Омелян Тарнацький.  
Підпоручник, 23-літній Михайло Дереш.

## НОВІ ПОКЛАДИ НАФТИ В КАНАДІ

**ОТАВА, 24 липня.** — Міста Вейнрайт та Едмонтон в Канаді захоплені новими відкриттями нафтових теренів коло Фербінга. Величезна маса нафти потягула сьчас в околицю і заложила сьчас свої права на яких 3,000 акрів землі.

## БЕЗПОМІННЕ НАСЕЛЕННЯ ВИМІРАЄ.

**ЦАРГОРОД, 7 липня.** (Українець). Харківські "Вісті" (ч. 82) повідомляють:

"З 28-ми вагонів, призначених з Волині для Херсона, за безрезультатно вквітінні місця не мадіаційні одного. З відомостей Центрального Комітету доповідано голоним одіслано 5 вагонів."

Охорона дітей розвинена дуже мало. За увесь час розпріделено між організаціям населення не більше як 100 дітей.

У Херсоні страшне безробіття. Захід до ватушванних кураст-артеїл, громадських красть і инш. не вжито ніяких за відсутности всяких коштів. Смертність дітшца до колосальних розмірів.

Величезна пошесть плязметического холери розвиняється — дуже швидко. За тиждень зареєстровано 784 смерті від холери."

Маємо ще один приклад "турботи" українського радянського уряду" про вимирание населення України.

В той час, коли Херсонщина на протязі двох місяців не отримала жадного вагону з збіжжям, до Росії, згідно повідомленням Харківської газети "Помощь Голодомі" відправлено 443 вагони збіжжя з України.

Наймити Москви ретельно виконують свої обов'язки по грабуванню зголоділого населення України.

## ЗЛОВЖИВАННЯ ТА ВІДСУТНІСТЬ ІНІЦІАТИВИ.

**ЦАРГОРОД, 11 липня.** (Українець). Харківська газета "Комуніст" (ч. 126) друкує допис з Донецького водозбору, в якому автор пише:

"В соціальному забезпеченню — ніякowitz безладдя; не взято на обрахунок тих, що потребують допомоги, перешаються зловживання в видачі продуктів."

Багато злого й в інших господарських органах. Відчувається відсутність живої творчої ініціативи."

## В КРАЇНІ КОМУНІСТИЧНОГО СОЦІАЛІЗМУ.

**ВОЛОЧИСЬК, 11 липня.** (Українець). В Каменицько-Подільських "Вістях" (ч. 13) знаходимо такі надважливий характерні для соціалістического беззаворної зради накази:

"Помічено, що по місті розлітаються всякого роду наклади, оглошення і реклами без реєстрації іх у відділі керування і без отримання належного дозволу."

Відділ Управління наказує, щоби все безумовно реєструвалося в відділі Керування, а на друкування і розповсюдженні всякого роду оголошеня і реклами отримували належний дозвіл з відділу."

За невиконання сього наказу винні будуть притягнені до відповідальности в адміністративному порядку."

Чим же відраженється країна соціальних свобод від буржуазно-імперіалістического державі?

Хіба тільки тим, що в більшости останніх для реклами та оголошеня не потрібні жадних дозволів та реєстрації."

Але слідуючий за цим параграф се більш виразний і характерний для поліцейсько-крепачього режиму большевизму.

Він звучить так:  
"Нікі зібрання без дозволу відділу керування не можуть відбутись, тому відділу наказує, що на отримання дозволу на улаштування зібрання повинні подаватись у відділі Керування заяви не менше як за 3 дні о улаштування зібрання і про дозволени зібрання за 3 дні до дня зібрання повинні друкуватися оголошення в місцевій урядовій газеті."

Особи, винні в улаштуванні зборів без належного дозволу, будуть притягнені до відповідальности в адміністративним порядку, а збори негайно закриваються."

Чи варто було 5 років розтривувати та гвалтувати соціальні та інтелектуальні до того, щоби нарешті повернутись до дарського режиму?

Заканюючи до єдиного робітничого фронту, большевизму провотують західно-європейського робітника на виступи проти того режиму, який дав останньому незрівняно більше прав, ніж поліційно-тарасний ремієсведо-соціалістический московський комуністический гатунку."

## БІЖЕНЦІ З ВЕЛИКОЇ УКРАЇНИ В БОГАРІЇ

До Варни причаявало над 20 лодок і суден з біженцями з В. України. Покі що нікому з них не дають дозволу вистіти на беріг. Вони розказують, що на іх очач большевизмичний мінонесць з Одеси почав їх обстрілювати та затопити кілька суден з біженцями, котрі хотіли вийтити без пропусків. Се зарганічний пашпорт коштує 20 рублів, а дозвіл — лише 10 рублів, бо мінонесць не допустить до їх ратованя.

До Варни причаюло також море-торгівельне судно "Каргун" з біженцями з Одеси. З 61 біженців — 36 заражених тифом, 5 померло в дорозі з голоду.

Поміж Варною і приставками Черного моря — наадажною постійну комунікацію. Мадже кожного дня відходять відтам кораблі з зерном і товарами до Одеси і Севастополя.

## КРИЗА В ПОЛЬЩІ НАБЛИЖАЄТЬСЯ ДО ГОРОЖАНСЬКОЇ ВІЙНИ

**ВАРШАВА, 20 липня.** — Брак згоди та порозуміння між головою польської держави Пясуцьким та польським собором у Варшаві зростаються далі і тепер вряк, як кажуть люди, що розуміються на умовах в Польщі, стоїть перед справдішню горожанською війною.

Від кола Пясуцького сприяння уступає кабінету Польського, на порядку дня стадуло питання, хто має виступити властвя, голова держави чи сойм. Пясуцького попірають соціалісти та радикали, тоді як проти нього стоїть всі націоналістичні польські партії. Борьба між сими партіями проявилася поішою так, що наперед вишепольки не дали доповіді кабінетови Салівського, котрий наслідком сього мусів зрезуїтувати, а потім Пясуцький не захотів затвердити кабінету Корфантового, котрого мислюли вишепольки. Сі події викликали таке розгорчєння между президентом та соймом, яке може легко довести до провалу криві.

Вишепольки по нинішній день відбули в самій Варшаві 27 зборів проти Пясуцького.

## ПАДЕРЕВЬСЬКИЙ КОНФЕРЕНЦІЮ ЗІ СВОЮ ПАРТІЮ

**ПАРИЖ, 24 липня.** — Ігнац Ян Падеревський, котрий приїхав з Америки до Пару на "Лія Савау", вїїхав сьчас до Парижа, де він стрінувся зараз з групою своїх прихильників, котрі приїхали його на діврці та обіснали його щїтими.

Ігнац Падеревський відбув конференцію зі своїм головиним махером, полковником Івановським, котрий приїхав просто з Варшави, щоби здати йому звіт з положення в Польщі. Як подають французькі газети, Івановський має говорити Падеревському, що більшість союму хоче довести до резигнації Пясуцького, бо голова польської держави не хоче поступати згідно зі соймом.

Падеревський збирається зараз вийти з Парижа, як він каже, до Швайцарії.

## БОЛЬШЕВИЦЬКІ БОРГИ В ГАЗІ

**ГАГА, 24 липня.** — В Газі лішилася ще частина московської делегачії, а її поліщенє викликує різкі повіщення в місцевих газетах. Найбільше правдоподобности має се зборю припущенє, що большевизмичні дипломати лішилися, щоби потвердитися се з різними заграничними купцями за продаж котривсь в Росії та на Україні, але продати різним купцям поконфісковані образи та діямента.

## НОВІ ПРИЯТЕЛІ: БОЛЬШЕВИКИ ТА ГАГСЬКА ПОЛІЦІЯ

Большевизмична делегачія при візїади до Москви дарувала головиним українцям гагської поліції прекрасні золоті пушки на штирті і штирети. Памятка має бути викраденою ядвности за те, що поліція стергала добре комірське перед можливими притяжнєми зі сторони російських інтєргантів.

Поліція не принала дарунки комірське на тій основі, що вони певно покочать з дібр, забраних комірськами приватним властителям.

## БОЛЬШЕВИЦЬКІ ДЕЛЕГАТИ ЗАДЕРЖУЮТЬСЯ В НІМЕЧЧИНІ

**БЕРЛІН, 24 липня.** — Частина большевизмичної делегачії на гога конференцію, котра вже вїїхала до Москви з Гага, задержалася на кілька днів в Берліні, щоби пообмавити заключити деякі умови з німецькими капіталістами.

## ХОРОНЯТЬ ВИМАНКИ ЯКО ГЕРОВІ

**БЕРЛІН, 24 липня.** — Нині відбувають тут похорони поручника Керна та Фішера, котрі 24. червня добилися замаху на німецького міністра заграничних справ Ратенана, а котрі поповнили самовбивство, коли федеральна поліція притиснула їх в однім замку.

Похорони були справдішнюю демонстрацією зі сторони монархистів. Організація монархистів, з котрої рамени небіжчик виконали замах, вислала на труну віні, на котрих вислали ленти, що величали небіжчик як "люди, що вмерли за Ідеал". За трубною вїшли студентські монархистичні організації. Монархистический флор не несли публічно, але має він бути скритий на похороні. З усіх сторін Німецьчини поісланно швітів та кодафонетів.

## БОРЬБА ЗА СВІТОВІ ПОКЛАДИ НАФТИ

**АТЕНІ, Греція, 24 липня.** — Грецьке правительство віддало англійській фермі "Ангво-Пержег Ойл Ко." концесию на нафтові поклади в Македонії, за котрі та побивалася американська фірма "Стандард Ойл Ко."

## ЛІГА НАРОДІВ ЗА МАНДАТАМИ

**ЛОНДОН, Англія, 24 липня.** — Рада Ліги Народів на сьодня нинішній вєдвїслюю погваряльє мандати над Палестиною та Сириєю. Окремі мандати не мають мати обов'язковості, однак згодом, вони Італія і Франція не погодяться певних незпорозуміння щодо тих мандатів.

## ЖИДИ ВДОВІЛЕНІ З МАНДАТАМ НАД ПАЛЕСТИНОЮ

**ЛОНДОН, 24 липня.** — Відбуваючися тут світовий конгрес Сіоністів заявили, що Сіоністи приймають з відчотью англійський мандат над Палестиною.

## ПАРЛАМЕНТАРНА КРИЗА В ІТАЛІЇ

**РІМ, 24 липня.** — З огляду на те, що Організація не дає належної новою міністерського кабінету, король, привітно рудичеє зазначєне бувшюму міністерству Бомона, котрому омані не пропонуєт крашої відповідности, і котрого кабінет має тепер, се перед дозрєннем, називають "літнім кабінетом", провотуючи йому упадок сьчас по літних ваканціях.

# ДРУЖЕРЯ

У НАРОДНОГО СОЮЗУ

---

## „СВОБОДА“

пріймає замовлення на друкування тїкетів, розїскад, офіційн. членських квиточок, статутів, книжок, колектів і листових нагєрє для Братств, Товариств і Сєстринств, часопїсє і всєх инших річєх, що входить в склад друкарських робіт.

РОБОТУ ВИКОНАЄМО ПО НАЙДЕШЕВШИХ ЦІНАХ І НА ЧАС.

Проситесь всі віддєли У. Н. Союзу улавити ся з всіма замовленнями до своєї власної друкарї на адресу:

„СВОБОДА“  
83 Grand Street,  
Jersey City, N. J.

"СВОВОДА" (LIBERTY)

FOUNDED 1898.

Ukrainian newspaper published daily except Sundays and holidays, at 83 Grand Street, Jersey City, N. J.

Owned by the Ukrainian National Association, Inc.

Edited by Editorial Committee.

Entered as Second Class Mail Matter at the Post Office of Jersey City, N. J., on March 30, 1911, under Act of Oct. 3, 1917.

Postoffice for mailing at special rate of postage provided for in Section 1103 of the Act of October 3, 1917, authorized July 31, 1918.

Subscription rates table with columns for One year, Six months, Three months and rates for Domestic and Foreign.

Telephone "Свобода": 498 Montgomery. Tel. У. Н. Союз: 1898 Montgomery.

3 Канада належить вислати гроші лише на т. в. Foreign Money Order.

Адрес: "СВОВОДА", 83 GRAND STREET, JERSEY CITY, N. J.

ЗА ЩО ІДЕ ЗЕЛІЗНИЧНИЙ СТРАЙК?

Зелізничний страйк, який вже обняв велику частину залізничних робітників, а котрий грозить обняти також залізничників, обертається коло трох дуже важких для робітників питань. Першим питанням, се справа установлення робітничої зарплати.

Другою справою є заведення тою самою Радою несправедливих на думку робітничої групи умов праці по шахам. Нагойовиціною кривдою в тім загальне і усунення зарплати за перероб ("овертайм"), який був заведений в час війни, коли американські залізничники були під зарядом уряду.

Третьою справою, що так являється головним тучком в цьому страйку, є віддавання напрямків залізничних в руки підприємців.

Всі три справи живо затроюються робітничою доло і страйкарі заслужують на повну симпатію в своїй боротьбі.

МОСКОВСЬКА ДВОЛИЧІСТЬ.

Московський телеграфічний уряд розкидає по всему світу телеграму про свою оборону прав поновлених націй. Доказом цього має бути факт, що московський Інтернаціонал відніс до трох британських робітничих провідників з отвертим листом, в котрім підештують ні внести рішучий протест проти засуду на смерть двох Айршіш, що виконали успішний замах на англійського генерала Генрі Вілсона.

Певна річ, що сама сутягність не є зла. Справд, не але було би, якби англійські робітники трохи рішучіше заявили в справі англійської політики в Ірландії, наслідками котрої являються такі виники, як убиство генерала Вілсона.

Весь характер більшовицької пропозиції має в собі стільки безхарактерности і справдішньої московської дволичности, що само не можна пропустити мовчатию. Наперва впадає в око факт, що як довго в Газі радийці зі собою більшовицький "обороніт" покірливих націй та англійські "імперіалісти", так довго Москва мовчала немов в рот вода наравна. Якже тільки в Газі розблизала торгова грузинською нафтою та українською пшеницею, як лиші показалося, що Москва вийдує з того ярмарку з великою душою, то сейчас появляється писмо про англійський імперіалізм та про гіет Англії над Ірландією.

Ще остріше виступає московська двоюза в обороні Ірландії, коли її зривають з трактованню поновлених націй самою такою Москвою. Прешнь в той самий час, коли англійські імперіалісти кладуть справдішні основи під краші відносини між Англією та Ірландією, в той самий час московські вивозиліте поновлених душуть всякий визвольний рух на Україні, в Грузії, Туркестані, Армєнії, Азербайжані. І в той самий час, коли в Лондоні гине генерал Вілсон за англійську політику супроти Ірландії, в той самий час на Україні кипить війна повстань, в яких гинуть московські комисари, а на Кавказі вбивають московських наймитів азербайжанських революціонерів.

Справд, не можна побажати собі крашої відповіді на мошадки московської дволичности, як те, щоби англійські робітники порадили московським шовіністам, "Інтернаціоналістам", зарплати генеральним шовіністам, "Інтернаціоналістам", зарплати політиці Москви на Україні, Білорусі, Азербайжані, Грузії і в інших краях, силою, інтригами та союзами з польськими та турецькими думками загорніти в російську імперію.

Advertisement for "Видродження" (Renaissance) featuring a portrait of Leo Tolstoy and text about the publication of his works.

ЗІ СТОЛИЦЬ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

(Нехай Німець скаже — ми не знаєм! — Каварніні гості. — Музика. — Дош. — Спекулянти. — Новий базар. — Таємничі скрабінки. — Що то є, нем? і яке його значіння? (Кореспонденція з Європи).

Що діється тепер на Радянській Україні? Це питання дуже важке для всіх українських земель. Бо від того, чи і як скоро упорядкується відносини в головній часті українських земель, залежатиме доля всіх інших українських земель в першій мірі дола Галичини.

Тому важний для нас кожний опис Радянської України, особливо докладний опис чужинки. По перше тому, що наші люде взагалі нічого не пишуть про те, що там діється. По друге тому, що чужинські дивитись на наші справи спокійніше і безсторонніше.

Голос такою чужинки маємо в 20751 ч. "Н. Фрає Прессе", яка містить кореспонденцію свого конписувача Коїлана Роса, з Харкова.

Оміт нехай Німець скаже! Засток кореспонденції такий:

Харків. Циганська капеля грає скоро, порівняючи ритмом.

Так. Уже знов є циганські капелі в Харкові (теперішній сериї України). А каварен до соху.

Оглядю люде! Важко змиркувати, хто вони. Багато між ними військових з революційним, багато більшовицьким, багато радянським буржуазі. Бу переселдіваня буржуазія вже зменшилася тільки принода лаяти "буржуї революціоні".

Оглядю люде! Важко змиркувати, хто вони. Багато між ними військових з революційним, багато більшовицьким, багато радянським буржуазі.

Ввєра ввєчером прібув я на сцені освітлєній залізничний дворєщ. Мєтушнє і буржє. Уважно дивився на тих, що перелі мої клудики і раз-ураз нервово іх.

Потому ждав я на дощи, бо яєсно не прібидо авто, яке мені мало вислати на дворєщ міністерство заграничних справ. А з неба літо. За яку годину пріхлало авто. По вибоих прібав ми в місто і отвєрте авто доло як з вєдра.

Мидо пізнаю порі — дохлїдає північ — в місті рух ввєрх. Яєсно освітлєній виставує вікна іх. Мєтушнє і буржє. Уважно дивився на тих, що перелі мої клудики і раз-ураз нервово іх.

Але на загад можна сказати, що "нем" (завла економічна політика) умовлявє перєхїд до лучших часів. Базарі розстуть з дня на день, навіть доми вже будують біля базарів.

Пора, щоб і наші заговорили! Люде, що повинні бути одна, незалежна Росія.

Нашої ввєрнішні деннікні доношєть, що перєговори ведуться наново, що шукують нової розвязки німецько-радянського питання і що на Україні вїждє окрема німецька комісія, щоб прослїдити те питання на місцї.

Чи не скінчється на тому, що мовляв: Чїнер виступав у Генуї в імени Шлої Росії і що тим самим Радянський договір обговорує і Радянська Угода?

Тоді малі ми ще оден раз казєть, що ніякої самостійної Радянської України нема, що все то одна брєкня, що ні ні українським, а є московським румкам і зарплати оставно шкуру з України.

Чи не скінчється на тому, що мовляв: Чїнер виступав у Генуї в імени Шлої Росії і що тим самим Радянський договір обговорує і Радянська Угода?

Тоді малі ми ще оден раз казєть, що ніякої самостійної Радянської України нема, що все то одна брєкня, що ні ні українським, а є московським румкам і зарплати оставно шкуру з України.

Чи не скінчється на тому, що мовляв: Чїнер виступав у Генуї в імени Шлої Росії і що тим самим Радянський договір обговорує і Радянська Угода?

Тоді малі ми ще оден раз казєть, що ніякої самостійної Радянської України нема, що все то одна брєкня, що ні ні українським, а є московським румкам і зарплати оставно шкуру з України.

Чи не скінчється на тому, що мовляв: Чїнер виступав у Генуї в імени Шлої Росії і що тим самим Радянський договір обговорує і Радянська Угода?

Тоді малі ми ще оден раз казєть, що ніякої самостійної Радянської України нема, що все то одна брєкня, що ні ні українським, а є московським румкам і зарплати оставно шкуру з України.

Чи не скінчється на тому, що мовляв: Чїнер виступав у Генуї в імени Шлої Росії і що тим самим Радянський договір обговорує і Радянська Угода?

Тоді малі ми ще оден раз казєть, що ніякої самостійної Радянської України нема, що все то одна брєкня, що ні ні українським, а є московським румкам і зарплати оставно шкуру з України.

Чи не скінчється на тому, що мовляв: Чїнер виступав у Генуї в імени Шлої Росії і що тим самим Радянський договір обговорує і Радянська Угода?

САМОЗРОЗУМІЛЕ.

Чим далі, тим більше негарні річи доношєть з Польщі. Сварився Падєрєвський з Штудсдєкським, сварився телеграфами, ялович зєрдинками та музикантами (для політика певно велика образа). Сварився Штудсдєкський з Корфантним, бо Корфант хотів скинути Пласудського з престоло, а Пласудський не хотів пусти Корфантога на столах. Нарешт за панями почали сварити їх "хлопці", аби довести, що як пани боїться, то хлопці чужі боїться. З Варшави доношєть про великі демонстрації значино переходять в бікни біля польської "погваркі" хотів губи, лішний кулак. В білях поміщо ще не живаню старого орудя, але помаленьку вже буи.

Діму боротьбам нема. Люде, що прїняли кулаком розвєрають зі всіми сусїми, певно з собою будуть кулаком розсправляють зі самими собою. Для сусїб загососного на роду з того користь така, що як Польки добре возьмуться за чуба, то сусїдам може вдатися вирватися з ярма закукурчєного народика.

ГАЛИЦЬКА ОРИЕНТАЦІЯ.

Орган уряду а-ра Еєгена Петрушенча "Радянський Прапор" подає під таким наголовком ось яку статтю, яка має значінє і для нас, українських імїгрантів в Амєрії, бо й тут шї не переває люде, як при старанія добути незалежности від Східної Галичини говорять з острахом — одні по широті, другі для своїх дємогїтичних цілий.

"Політика нашога Галицького Уряду і його представництв за кордоном яєна її послїдова. Вона прївнома непохитно і одношє до державної незалежности Сх. Галичини як етапу до Соборної України.

В мїнароїдних зноснах докладно прїяснено отє змаганє, яке одношувє волю українського населєня Галицької Землі. З окрема на Міжнародній Конференції в Генуї Шла політика нашога Уряду по сїй основній лінії черє обстоєннє повної державної незалежности Східної Галичини, як першою — при тепєрішніх мїжнародних обставинах — етапу до злєпшої державної самостїйности всіх українських земель.

"А що політика Галицького Уряду і його представництв у тепєрішньому моменті одиноко активна, то має вона своє значінє для українського народу взагалі. І тому всі верстви українського громадянства повинні не тільки відчувати, але й добре розуміти те значінє, яке має галицька політика для будучої долї українського народу як шлошти.

Тимчасом в нашім громадянстві вирїнають тут і там прїяви, які свідчать, що прїводна думка нашої політики не всім яєна. Та супротивні виступи, під позором пожаданної критики, не тільки не поглиблюють наших ідеїних змагань до зєднаннєя нашої землі, але навпаки — поширюють недобірє і зєвєру, що є великі шкїдє, а навіть злочинє у критичній добі народнього лихолїття.

Ось прїмїром легкодушно кїдається кїм мовби політика Галицького Уряду не опиралась на волю українського населєня Східної Галичини. А чому? Чи населєня Східної Галичини хочє далї мучитися в польській ярмі, бо почуваться вдоволеним владою Польщі і з нею поєдлється, чи чи воно нічого бїльшє не бажає, як визволенє з польської неволї і добутий своєї незалежности держави? Відповізь самоозрозумїла для кожєго волюнтарїста: А коли так, то політика Галицького Уряду якраз опирєється на волю населєня і вона є дієсно народньою українською політикою, бо все і всюдї обстоєно послїдовно й незміно державно незалежности Східної Землі, відкладуючи безгладно всіяні звязки з Польщею.

Та чи може політика легїтимного Галицького Уряду йти инішим шляхом? Прє се не вїдно нам мати двох думок, бо хто не вїрїть тяжким тепїрїшим українському народу під окупєцію Польщі у Сх. Галичині, нехай поїняється на Кошвиню і Воїнає, а побачить нашу славу Україну при Польщі. У злочинї політику авантюри Україну з Польщею наш Уря ніколи не пїде, бо се очевидна зарадна рїлово!

"А відтак закінчєтьєсь, мовби політика Галицького Уряду не мала потрібної "твердості" в напрямку повної незалежности Сх. Галичини, але забувають, що отє твердість потребує якраз того головного підкладу, щоб усїєму громадянству однолітним національним фронтом підєркувало політику Уряду за державно незалежности Сх. Галичині. Всїяк нерозважні сумніви і докорї їдуть на лотокі імперіалїстичної політики Польщі.

Нам усія спїяна ієєна самостїйної Соборної України! На що тєму вже пора залишити вську непотрібну дєбату. Зєднаннє нації в Соборній Україні! — се мета кожного українця і шї не треба поїняжувати дємогїтичними клєнчами, бо вона живе в душі українського народу. Але нашім шляхом і Пїємонтом до сєї мети: Незалежна Галицька Державо!

Отє наша галицька орієнтація. Її вважємо в сучасних мїжнародних обставинах одиноко вказаним шляхом до великої мети."

КРАЄВИЙ КРАЄВИЙ КАЛЕНДАР ТОВАРИСТВА

ПРОЩА

на 1922 рік УРАТОВАНИЙ В АМЕРИЦІ ПЕРЕД КОНФІСКАТОРОМ ПОЛЬСЬКОГО УРЯДУ З ВАРШАВИ

Цїна тільки 55 центів з пересилкою.

Замовлення посилаєть разом з грошми на адресу: "СВОВОДА", 83 Grand St., JERSEY CITY, N. J.

Важко своїм обовязком подєчувати Головному Урядови У. Н. Союзу за скорє вїдданє \$1000, посмертною грошою братові Т. Староку. А зарєвно вїдданє до Т. Староку загату найкїшєї емєрїї, щоб воно не дєлає себе замовляють в чужї та немєні орієнтації, бо справдї ні жалєна не стєть так силєно фїлософське як У. Н. С. Кожий спїяний Українцє повинен прїбрати до себе, а не мєти оден дїявильношї обєзєнок для кождєго на сєрєдї свєрхї у прїпадє. У. Н. С. Кожий спїяний Українцє повинен прїбрати до себе, а не мєти оден дїявильношї обєзєнок для кождєго на сєрєдї свєрхї у прїпадє.

У. Н. С. Кожий спїяний Українцє повинен прїбрати до себе, а не мєти оден дїявильношї обєзєнок для кождєго на сєрєдї свєрхї у прїпадє.

У. Н. С. Кожий спїяний Українцє повинен прїбрати до себе, а не мєти оден дїявильношї обєзєнок для кождєго на сєрєдї свєрхї у прїпадє.

У. Н. С. Кожий спїяний Українцє повинен прїбрати до себе, а не мєти оден дїявильношї обєзєнок для кождєго на сєрєдї свєрхї у прїпадє.

У. Н. С. Кожий спїяний Українцє повинен прїбрати до себе, а не мєти оден дїявильношї обєзєнок для кождєго на сєрєдї свєрхї у прїпадє.



5000

В СПРАВІ ГОЛОШЕНЬ І ФОТОГРАФІЙ ЧЛЕНІВ ВІДІЛІВ ДО КАЛЕНДАРЯ У. Н. СОЗОВА НА РІК 1923.

ГАМБУРГ

НА ПОМІЧ УКРАЇНСЬКИМ СТУДЕНТАМ В ЄВРОПІ

ФАРМИ! ФАРМИ! ФАРМИ!

КРІВІ ГОЛОШЕННЯ

Універсальні ілюстровані книжки з інформацією в патентованих справах...

Календар У. Н. Созова, який розподілений на місяць тисяч примірників...

Проста форма держ. податкової форм. 107 карбов. Вона сполучається з усіма частями...

На поклик Товариства Української Молодь в Нью-Йорку згуртувалися різні названі громадяни...

Меню бачило різних форм до проклами в середніх шкільних Ню-Йоркських Школах...

ЛІМОНОВИЦЬКІ шукані товари при пр. Кат. керувати від Паскевича...

ДАРОМ ТЕРПЛЯЧИМ НА ПРОПУКЛИНУ

Перше на пробу і книжку про пропуски цілком безплатно.

ДОПИСІ

БЕГОН, Н. ДЖ.

ПОЧАТОК КИЇВА

НА ПРОДАЖ

СТАРТА ПЛАГОРАЄМ є чимось нічим від паса. Є це медіанні зброї...

Текст оголошення мусить находитися в редакції по дню 15 серпня...

Бейонська громада при роботі. Місяць сего, що бейонська громада мала числом...

Іван Матієра, Стефан Тютій, Василь Атанасишин, Василь Савок.

ЦІАРГОРОД, 7. липня. (Українець). Коли узвижено прокукувати за теми згаданими...

НА ПРОДАЖ ГРОСОВИ. Декляція «Лавра» стор. 162. Баскетбольні і словесні ілюстрації в цілому...

FLARF LABORATORIES 3071 State Bldg. St. Louis, Mo.

Всі фотографії мусять бути добре опановані. Всі писма належить адресувати...

Так само відгукувалися на наш поклик громадяни: Іван Соколов, Павло Дігун, Стефан Гаврик, Олександр Палатник...

Нортгемптон, Па. Так само відгукувалися на наш поклик громадяни: Іван Соколов, Павло Дігун, Стефан Гаврик, Олександр Палатник...

«Слід ствердити щонайменше, що в літературі та ідеологічній царині ми починаємо втрачати цілу низку позицій...»

НА ПРОДАЖ ШТОР з шпалерами і окладами в дуже добрій позолоченій напівматовій...

ПОЗІРІ! ПОЗІРІ! ПОЗІРІ! Вис. місце на сцені! РАХУНКОВІ КНИЖОЧКИ

Всі фотографії мусять бути добре опановані. Всі писма належить адресувати...

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

«Радянська партіяна школа, констатує доповідь, переживаючи, що бачи, майже не менш серйозна й справа про видання підручників...»

ВЕСЕЛА БАНДУРА Повний збірник веселих і жартихливих пісень і притчець до музичних інструментів і танців.

БАЛТИСЬКО-АМЕРИКАНСЬКА ЛІНІЯ 9 Broadway, New York City

КАБІНИ ТРЕТЮ КЛАСИ 3, 2, 4, 6 і 8 ЛІЖКАМИ. Третю класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

НАМ треба, каяк же, встановити на свої опорні пункти. До того згуртувалися опікунки: К. 102, 21, 117, 238, 101. В Нью-Йорку, дню 22, липня, 1922 р.

НОВИ ТЕАТРАЛЬНІ ШТУКИ ДЛЯ ДІТЮЧОГО ТЕАТРУ. БІНТ ДІЛЮВАН, комедія на 3 акти...

ПАРВІНА ПОВІСТЬ ОЛГІ НОБІЛІАНЦЬОЇ. Друге видання, з передмовою Осма Манович. Брош. 1.75, в значній оправі 2.00, в алюмінієвій оправі 2.75

Збірка на українських жовірях. У відповідь на розсудливий поклик «воина-жовіря» — згоріхитальні в Норт Тонаванда...

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

УВАГА! УВАГА! Що хоче долатися щось швидко або бачи, плакати на чужій землі, нехай піде до дуже цікавий ілюстрований каталог магнітин і пошених. Інтересно і дуже дешево. Пишіть сьогодні адрес зазначування 4-шт. марку 2.

Григорій Кунашевський Представитель всіх корабельних ліній

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

МАТИ ШЛОГО СВІТА НА УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ. Можна набути в Січовій Базарі...

РОЗВИНУК Історичний роман в 6-ох томах, Мих. П. Старицького

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

Третьою класою з Нью-Йорку, Бостону, а бо Фларф Лаб. 3071 State Bldg. Danbury 108.50; до Лівана 107.00 і \$5.00 поговорю.

ВАСИЛЬ І МАРІЯ МУЗИКА Українська Протрудина